

28.1.2005

Aika	Perjantai, 28.1.2005 klo. 14.15–15.30	
Paikka	Luokka A218, Exactum	
Läsnä	Peter von Etter	pj
	Juhani Bergström	
	Teppo Käsälä	
	Olli Lyytinen	
	Jessika Penttinen	
	Mikko Waris	
	Hannu Räisänen	ohjaaja
	Juha Taina	valvoja, paikalla 14.25–14.55

1. Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen 14.15.
2. Sihteerin valinta
Valittiin tämän kokouksen sihteeriksi Waris. Päätettiin, että kukin on vuorollaan sihteeri.
3. Asiakkaan tapaaminen
Asiakas tavataan seuraavassa kokouksessa.
4. Projektin nimi
Päätettiin projektin nimeksi ”Orava”. Valvoja saapui.
5. Kokousajat
Päätettiin pitää kokoukset tiistaisin klo 10–12 ja perjantaisin klo 14–16 ensimmäisen periodin ajan, ja sopia toisen periodin tapaamisajat myöhemmin. Kokouspaikana toimii luokka A218.
6. Prosessimalli
Jätettiin prosessimallin toistaiseksi, koska projektin vaatimuksista ei ole vielä tarkkaa tietoa.
7. Dokumentointivälineet
Päätettiin käyttää projektin dokumentointiin L^AT_EX-ladontajärjestelmää.
8. Versionhallintajärjestelmä
Päätettiin käyttää versionhallintajärjestelmänä CVS:ää.

9. Vastuualueiden jako

Vaikka prosessimallia ei vielä päätetty, todettiin, että se on todennäköisesti vesiputousmalli. Päätettiin jakaa jäsenten vastuualueet vesiputousmallin vaiheiden mukaisesti. Päätettiin vaatimusanalyysivastaavaksi Waris, suunnitteluvastaavaksi Lyytinen, toteutusvastaavaksi Penttinen, testausvastaavaksi Bergström ja dokumentointivastaavaksi Käsälä.

10. Käytännön asiat

Todettiin, että ohjaaja järjestää ryhmälle hakemiston ja sähköpostilistan.

Allekirjoitettiin immateriaalioikeuksien luovuttamista koskeva sopimus.

Valvoja motivoi ryhmää ja kertoi, että projektipäällikkökoulutus on seuraavan viikon keskiviikkona, ja että maaliskuussa järjestetään kurssiin liittyen luento. Valvoja poistui.

Puheenjohtaja esitteli projektin Gant-kaaviota.

Päätettiin, että ryhmän www-sivun tekee dokumentointivastaava.

Keskusteltiin IRC:in käyttämisestä ryhmän kommunikoinnissa, ja sovittiin, että ryhmän kanava on ”#ohtu-orava” ircnet:issä.

Sovittiin, että seuraavaan kokoukseen mennessä tutustutaan projektissa tarvittaviin tekniikoihin.

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen 15.30.

Peter von Etter, pj